

Что за летний отдых без купания? Тоска, да и только. Особенно когда солнышко припекает, прохладная вода пруда или речки, озера так и манит, так и приглашает окунуться.

Окунуться и поплавать – это хорошо, даже полезно. Но мелочи, о которых и дети, и взрослые часто забывают, могут испортить всё удовольствие.

Не теряет актуальности вопрос предотвращения случаев гибели детей на водных объектах. Основной причиной таких происшествий является отсутствие контроля со стороны родителей либо иных законных представителей за посещением несовершеннолетними рек и водоемов.

В целях профилактики трагических случаев с детьми на воде, усиления ответственности взрослых за жизнь несовершеннолетних. Законом Алтайского края от 05.05.2023 № 27 - ЗС внесены важные изменения в закон Алтайского края «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края» направленные на обеспечение безопасности несовершеннолетних.

Согласно внесенным изменениям, не допускается нахождение несовершеннолетних на водных объектах без сопровождения лиц, достигших возраста восемнадцати лет.

За несоблюдение установленных ограничений и требований закона установлена административная ответственность родителей или иных законных представителей в соответствии с положениями ст. 5.35 Кодекса РФ об административных правонарушениях (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).

Помощник прокурора Родинского района
юрист 1 класса

Я.А. Жила